

全市火灾高危单位达145家

510个消防栓年内增补到位

本报6月11日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 11日在全市重大火灾隐患集中整治暨火灾高危单位消防安全管理推进会议上,记者了解到,全市共有重大火灾隐患单位29家,但截至目前,摘牌销号的只有8家,仍有21家未整改到位。另外,为加快消防栓增建、补建工作,今年中心城区要完成510个消防栓的建设任务。

据了解,今年以来,全市共发生火灾788起,直接财产损失1060.1万元,较去年同期相比,分别下降4.14%和7.4%。无较大以上火灾事故发生,全市消防安全形势总体平

稳。今年以来,化工企业事故频发,特别是进入3月份以来,连续发生了“3·14”临邑天安化工厂储罐爆炸事故、“4·10”临邑索通碳素火灾、“4·14”禹城东君乳业火灾以及“5·4”德棉集团车间火灾等多起事故,造成很大损失,社会反映强烈。目前全市火灾高危单位达145家,一旦发生火灾,后果十分严重。

全市共有重大火灾隐患单位29家,其中省安委会挂牌督办的两家、市安委会挂牌督办的7家、各县市区一季度新增重大火灾隐患单位20家。截止到目前,摘牌销号的只有8家,仍有21家重大火灾隐患未整改

到位。另外违法建筑大量存在,去年共发现违法建设工程578处,其中未经审核(备案)擅自施工的20处,未经验收擅自投入使用的558处,给消防安全留下了严重隐患。

“消防栓不能成为摆设,关键时刻用不上,关键时刻没有水。”德州市政府副市长董绍辉介绍,公共消防设施建设水平的高低,直接影响到火灾救援的效果。按照城市建设规划的要求,加快消防栓增建、补建工作,切实解决老城区完好率低、新城区建成率低“两低”问题。今年中心城区要完成510个消防栓的建设任务。



主动出击

进入麦收高峰期后,许多打工族返乡,市区的招工市场变得冷清起来。10日在三八路人力资源市场,有的招聘单位主动出击寻找求职者。 本报记者 王小会 摄

通报7家不合格工地

本报6月11日讯(记者 贺莹莹) 11日,记者了解到,近日德州市住建局对市区在建工程进行了拉网式检查,对10个县(市)在建工程进行了随机抽查。共检查在建工程项目142个,其中,达到市级示范工地63个,占44.36%,对不合格的7家工地通报批评。

据了解,此次检查结合全市当前建筑安全生产实际,将建筑施工防火、人员持证上岗、起重机械、安全监理、扬尘

整治及农民工工资作为本次检查的专项内容。大部分工地尤其是中心城区建筑施工现场,能够按照市住建局确定的“六个百分百和一个摄像头”目标,将主要道路、办公区、生活区、加工区等进行合理硬化,并配备洒水车,每日定时洒水降尘。裸露的土方、砂石进行覆盖;水泥等易产生扬尘的材料入库存放,混凝土搅拌机设置安全防护棚,使用密目网进行有效围护。

旅游产品网上营销

本报6月11日讯(记者 刘振) 11日,记者从德州市旅游局获悉,省市、县(市、区)三级旅游部门将在县(市、区)整合资源,共同推动旅游产品“两上线”,将二日游产品上旅行社对外营销的旅游线路,上酷旅网开展线上营销。

据了解,上线产品要有交通枢纽到酒店、酒店到景区和其他旅游项目场所的解决方案,重点解决好游客从机场、火车站到酒店的“零换乘”和从酒店到景区“最后一公里”的通达。上线产品的预订价格将实行打包价格,包价产品价格制定上要有竞争力,制定最大优惠方案,让利游客。

朱家峪景区·闯关东体验馆

——山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验——

咨询热线 ① { 0531⁺83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司 }



齐鲁第一古村 江北聚落标本



天下奇观·百脉泉景区

——全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区——

咨询热线 0531⁺83213421

章丘市百脉泉公园管理处

